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¡ATRÉVETE!
Jornada de motivación emprendedora.

Fecha: 12 de Mayo de 2010
Lugar: Teatro Municipal de Petrer
Horario: 12:00 – 13:00 h
Objetivo: 
- Presentación del Día de la persona Emprendedora 2010.

- Charla de motivación empresarial dirigida a los Alumnos de Institutos de Enseñanza Secundaria participantes en el programa “Aprender a emprender”. 
A partir del análisis de los conceptos de “emprendedor” y “emprendizaje”, se dan a conocer las características y circunstancias que facilitan la generación de ideas empresariales, la puesta en marcha del proyecto y su éxito, utilizando diferentes videos sobre la personalidad del emprendedor.

¡ATRÉVETE!
Experiencia MP3
El objetivo de esta actividad es animar a los jóvenes a romper con la rutina y perder la vergüenza, atreverse a crear cosas nuevas, y poner en valor el trabajo en equipo así como la pertenencia a un grupo.

El desarrollo de esta actividad implica descarga desde la web de emprenemjunts o una cuenta habilitada al efecto en facebook o twitter de un fichero mp3, que contiene una música así como unas instrucciones de ritmo que han de ser seguidas de forma sincronizada por los participantes. Este fichero se grabaría en los aparatos mp3 o teléfonos móviles de los participantes. 

Los centros formativos dinamizan la descarga y realizan una experiencia en una hora de recreo, y en su caso procediendo a la grabación de unos minutos en video que se colgarían en la web, para que el público votase cual es la mejor de las puestas en escena, entregándose un premio a la más valorada en el encuentro del día de la jornada, con la fecha que se establezca. 
Se plantea también, que los participantes de la Jornada de motivación Empresarial ¡Atrévete! realicen esta actividad en parque público de la ciudad, haciendo participe a la sociedad de su compromiso de atreverse a emprender.

Un ejemplo de este tipo de actividad puede visualizarse en: http://www.youtube.com/watch?v=aVqqHwBgP14
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