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FICHA IDEA DE PROPUESTA

Si su empresa tiene una necesidad de innovación o idea de proyecto de I+D+i concreta y desean orientación sobre la línea de ayuda más adecuada y como presentar una propuesta a CDTI, pueden solicitar una breve reunión (unos 20’, dependiendo de la demanda), por medio de este formulario.
Una vez cumplimentado, se ruega enviar a elena.cortes@redit.es, antes del 8 de junio de 2017 especificando en asunto: solicitud reunión en el “Taller CDTI de proyectos internacionales”.
Toda la información de este formulario será utilizada confidencialmente por parte de CDTI, Cámara Valencia y REDIT con el único propósito de preparar la reunión.

1. Datos del solicitante
· Nombre entidad:
· CIF entidad:
· Dirección entidad:
· Nombre asistente:
· e-mail asistente:
· Teléfono asistente:

2. Resumen del proyecto o necesidad
· Título:
· Resumen de la idea (objetivos del proyecto. Novedad tecnológica. Necesidad de llevar a cabo el mismo (problema técnico y/o necesidad de mercado)).
· País con el que se va a realizar la colaboración.

3. Entidad(es) participante(s) (identificación de los participantes y muy breve descripción. Se puede adjuntar una presentación de las entidades en vez de rellenar este punto). Indicar colaboraciones externas necesarias (en su caso).

4. Presupuesto estimado y duración (estimación preliminar del presupuesto y de la duración del proyecto, si se conoce)

5. Observaciones
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