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CENTRCS EUROPEOS DE
EMPRESAS INNOVADORAS





ACTIVIDAD DE NETWORKING
JORNADA ABIERTA
“DESAYUNO DE INNOVACIÓN CEEI ELCHE”
Fecha: 14 de abril      

Horario: 9:30 a 11:00 h.   
Lugar: CEEI ELCHE    
PROGRAMA

09:30 h. Apertura y presentaciones. 
Objetivo: Dar la oportunidad a todos los participantes a que se conozcan, presenten sus empresas y las experiencias de expertos del ámbito empresarial y económico. Generar un punto de encuentro y foro de debate entre las empresas interesadas en la innovación y la tecnología y las empresas proveedoras que desean dar a conocer sus soluciones. 

Intercambiar información y contactos mediante el networking. Fomentar la comunicación, el aprendizaje y la cooperación entre las empresas vinculadas al CEEI, así como facilitar los contactos personales.  Encontrar posibles colaboradores para nuestro negocio. Compartir intereses profesionales comunes.
09:45 h. Panel de empresas. 


Empresa EUROTALENT NETWORK, S.L. Servicios de asesoramiento, consultoría y asistencia técnica a empresas. Francisco Carreras. 

Empresa EBTS PRO ASSISTS 24 IBERICA, S.L. Prestación integral de servicios de asistencia y reparación en carretera de vehículos a motor. Mercedes Gaton

Empresa GST EUROPE, S.L. Gestión y servicios relacionados con el transporte. Pedro José Mora Pascual
10:45 h- Actividad de networking. 
DIRIGIDO A

Emprendedores y Empresarios.
PONENTES
Ver panel de empresas
INFORMACIÓN E INSCRIPCIÓN EN:

www.ceei-elche.com
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"Proyecto cofinanciado por los Fondos FEDER, dentro  del Programa Operativo FEDER de la Comunitat Valenciana 2007-2013"
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