MALIKA KADER ESPSE DOULACHE

Llevo viviendo en España desde el año 2006. Llegamos mi hija y yo para reencontrarnos con mi marido, que por motivos de trabajo emigró a este país en 1992. Inicialmente vivimos en Elche y unos años después nos trasladamos a Santa Pola

En estos años han nacido mis dos hijos más pequeños. Los tres están perfectamente adaptados a la vida de aquí, van al colegio, tienen amigos y se sienten “del poble”. Diría por lo tanto, que la integración  familiar ha sido total.

Hace tiempo que venía barajando la opción de emprender una actividad por mi cuenta. La tienda “Alimentación Oriental” me permite acercar, a través de la alimentación, mi cultura a mis vecinos de Santa Pola así como dar servicio a todos aquellos consumidores de estos productos. La idea del negocio nació tras estudiar la viabilidad y existencia de un nicho de mercado, dando solución a una demanda real existente en la localidad.
El que mis hijos no necesiten de mí una atención continúa conforme se van haciendo más mayores y que mi marido, por primera vez desde que llegó a España, esté desempleado, me ha motivado a emprender mi idea y a convertirme en empresaria.

Desde el pasado mes de junio, gestiono un comercio de alimentación y carnicería oriental en Santa Pola.

Mi negocio me esta permitido la integración en el mundo laboral y profesional, compaginado con mi vida familiar. 

Mi principal obstáculo con en el que me he encontrado, es el acceso a la financiación, el cual en parte he solucionado accediendo a un programa de microcrédito, sistema de financiación dirigido a personas que no disponen de las garantías o avales necesarios para acceder a un crédito tradicional.
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