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Alfonso Alcántara Gómez


FORMACIÓN: Licenciatura en Psicología en la Universidad de Granada. (Premio extraordinario) 
Es consultor en coaching 2.0 y asesoramiento de profesionales, organizaciones y emprendedores en reputación digital, estrategia profesional y empleo.
Desarrolla una intensa actividad como conferenciante y formador en eventos presenciales y en internet.


Ha sido Director de la Bolsa de Empleo Joven de la Comunidad de Madrid y Coordinador Técnico de Programas de Orientación Profesional en el Servicio Andaluz de Empleo.


Es autor del blog Yoriento.com y mantiene una gran actividad en redes sociales horizontales como Twitter (@yoriento), Google+ y Facebook, en redes profesionales como Linkedin y, en general, en la Web Social o “Web 2.0” Desde 1994 desarrolla publicaciones, proyectos, acciones formativas, conferencias y coaching para organizaciones, profesionales y emprendedores.


Entre sus publicaciones destacan Tu empleo en 40 pasos (Confederación de Empresarios de Baleares, 2002) y la Red de contactos (Junta de Andalucía, 2003). 


En la actualidad prepara una nueva publicación sobre desarrollo profesional y coaching para las personas en las empresas. 

- Actualmente es el socialmedia manager (responsable de redes sociales) de la Consejería de Empleo de la Junta de Andalucía y asesor del consejero Manolo Recio

PONENCIA: EMPLEO 2.0: NO BUSQUES OPORTUNIDADES, HAZ QUE TE ENCUENTREN


Algunas personas que afirman que “las redes sociales no sirven para nada” tal vez se están refiriendo a su propia red social. Si sustituimos en cada frase las palabras “redes sociales” por la palabra “personas” nos hacemos conscientes de nuestros prejuicios respecto a Internet y a la llamada Web social o Web 2.0. Por ejemplo, cuando alguien dice “las redes sociales no ayudan a buscar empleo”, en realidad estaría afirmando “las personas no ayudan a buscar empleo”, cuando más del 70% de las oportunidades se encuentran mediante contactos. Empleo 2.0 es el uso de las redes sociales no para buscar trabajo sino para que “el trabajo te encuentre”. La búsqueda de empleo “por reputación” consiste en demostrar y hacer visible tu profesionalidad usando Twitter, Facebook, Google+, Linkedin, tu blog, etc. de tal forma que las empresas y empleadores/as interesadas contacten y conozcan directa o indirectamente a las personas candidatas. La verdadera “búsqueda 2.0 de empleo” se ajusta a lo que dijo Quevedo: “Si quieres que los demás te sigan, sólo tienes que ponerte delante de ellos.” 
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