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Entrevista a Félix de la Guía Muñoz-Director General de Evalue Innovation 

1. ¿Cuál es la actividad de vuestra empresa? 

Nos dedicamos a  prestar  servicios relacionados con la innovación, principalmente   servicios de consultoría en  ayudas e incentivos públicos y deducciones fiscales por este tipo de actividad. Asimismo prestamos servicios legales jurídicos, fiscales, de ingeniería relacionados con esta materia.

2. ¿Cómo fueron tus inicios? 

Inicié mi carrera profesional en una gran firma multinacional  de consultoría, y la verdad es que fue una gran experiencia,  pues realicé multitud de proyectos en firmas mundiales y viaje alrededor del mundo; pero me di cuenta que el tipo de servicio que se prestaba dejaba de lado a todas las PYMES, pues estaba orientado a grandes corporaciones,  siendo el tema de la innovación y la generación de proyectos de I+D un tema que yo no veía adscrito solamente a las grandes empresas, pues hoy en día hay PYMES muy punteras en esta área.

Asimismo trabajé en proyectos y clientes principalmente norteamericanos y anglosajones donde, a mi entender, nos llevan varios años en el desarrollo de estas materias y visité California e Israel para ver cómo estaban trabajando los líderes de estas materias.

3. ¿ Qué pasos seguiste para hacerla realidad? 

Una vez que ví que había mercado y oportunidad tomé el riesgo de aventurarme por mi cuenta, dejando de lado unas buenas ofertas de empleo seguro y bien remunerado en el extranjero, pues consideré que necesitaba depender de mi mismo y no de terceros.
4. ¿ Actualmente en qué posición te encuentras? 

Nuestra firma ha crecido considerablemente y en estos momentos somos diez profesionales a tiempo completo más otros 5 colaboradores (freelances) para proyectos específicos. Cada día somos más especialistas en esta materia, y hemos llegado incluso a asesorar a instituciones públicas en esta materia.

5. ¿Cuáles son las dificultades a las que te has tenido que enfrentar a lo largo de tu trayectoria empresarial? 

La principal es la de demostrar, primero lo que sabes hacer y lo que vales y luego ya negociar de tu a tú con clientes. Yo siempre digo que cuando trabajaba para la gran firma multinacional, mi hora era facturada a clientes a 10 veces mi coste, y al principio de mi aventura profesional sabiendo 10 veces más me costaba facturar una tercera parte de mis honorarios previos.

6. ¿Cómo ves a tu empresa dentro de cinco años? 

Me gustaría que fuéramos una empresa de referencia a nivel internacional en estos temas y que pudiéramos dar cabida a proyectos de innovación, no solo como consultora sino como generadores de innovación vía producto o ideas, es decir como un “think tank“ de la innovación.

7. ¿Cuál creéis que es el secreto para dirigir la empresa hacia el éxito?

Una vez asegurado los pilares básicos de cualquier negocio, es decir financiación, organización interna,  rrhh, etc. yo diría que el no tener aversión al riesgo, pero con sentido común y paciencia, pues los éxitos sostenibles no aparecen de un día para otro.
8. Hablamos de la capacidad innovadora de las PYMES, en la actualidad.

En España, siempre hemos tenido un complejo de inferioridad en temas de innovación respecto a otros países como Alemania o USA, si bien considero que la evolución de la técnica y del conocimiento ha permitido que ese poder que antes solo podía residir en grandes corporaciones, al estilo de GE o Dupont, actualmente se haya difuminada e incluso en algunos casos ese gran tamaño puede convertirse en un problema. Por eso, creo muy sinceramente, que actualmente es un tiempo de oportunidades para todas aquellas PYMES, que sean creativas y que quieran arriesgar en muchos campos, desde la informática, pasando por la biotecnología e incluso en campos donde aparentemente es muy complicado como en la construcción. 

La clave es, estar continuamente cuestionándonos lo que hacemos y como lo hacemos y si es posible encontrar otro camino o producto. Un buen amigo me dijo una vez que, actualmente, una persona que sepa manejarse bien por Internet, es capaz de conseguir la misma información que un  catedrático experto en una materia especifica hace tan solo cinco años.  

Considero que las PYMES españolas, poseemos ese grado de inventiva y creatividad, sin embargo, aun falta algo de “profesionalidad” para poder convertir esas ideas en proyectos reales.
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