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Nombre: Javier
Apellidos: Reina Segura
Teléfono: 965 108 744 / 695 912 141 
Javier.reina@s-n.es     www.s-n.es
Director Territorial Levante de Servicios Normativos
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DATOS PROFESIONALES:


Javier Reina Segura  Máster en Dirección de Marketing por Fundesem, Título en Experto en Gestión Empresarial por Centro de formación SN,  Director Territorial del área de Levante de la empresa Servicios Normativos, dirige 13 oficinas repartidas en Alicante, Murcia, Valencia,  Albacete, Castellón y Baleares, con más de 70 personas a su cargo. Servicios Normativos es el mayor grupo español de Consultoría especializado en la Calidad, el Medio ambiente la Seguridad alimentaria y la Prevención de Riesgos Laborales. Formado por más de 900 profesionales altamente cualificados repartidos por una red de despachos, en más de 150 localizaciones geográficas, capaces de dar cobertura en cualquier punto del territorio nacional español, Portugal, Polonia y países de Sudamérica, se puede afirmar que desarrolla una posición de liderazgo en sector de la consultoría normativa. 

Es profesor especializado en Estrategia de Ventas, Calidad, Estrategias de Marketing, European Foundation for Quality Management (EFQM), Técnicas de Negociación, Seguridad alimentaria, Q de calidad turística, normativa basada en ISO, Business Intelligence y coordina jornadas de Networking para la Asociación Terciario Avanzado.  
Ha participado en diversos foros especializados en la Calidad, y actúa como ponente para el Máster de turismo de la Universidad de Alicante.
En materia de consultoría ha gestionado clientes como Grupo Subús, Carrefour, Makro, Importaco, El Corte Inglés, Group Coup Pates, Patronato de Turismo de Alicante entre otros.

13 años de experiencia en el mundo empresarial, especializado en sectores tan diversos como la alimentación, la publicidad, nuevas tecnologías, consultoría, transporte y turismo.  Ha emprendido varios proyectos propios como la empresa Elaborados Reydal fabricante de productos alimenticios de ámbito nacional, donde es actualmente accionista de la empresa, o proyectos de publicidad, con un proyecto de nuevas tecnologías  patentando como Helpshop SL. 

